

BACIU PARTNERS obține o victorie semnificativa pentru clientul sau în conflictul juridic dintre asociațiile Suporter Club UTA și Fotbal Club UTA. Instanța a admis recursul formulat de SCU împotriva soluției de suspendare a litigiului prin care se solicita obligarea AFC UTA sa permita accesul la informațiile și documentele financiare ale clubului de fotbal UTA.



Într-o decizie care marchează un nou succes în ampia disputa juridica dintre Asociația Suporter Club UTA (SCU) și Asociația Fotbal Club UTA (AFC UTA), avocații BACIU PARTNERS au obținut o victorie semnificativa în fața Curții de Apel Timișoara: instanța a admis recursul formulat de SCU împotriva soluției de suspendare a litigiului prin care se solicita obligarea AFC UTA sa permita accesul la informațiile și documentele financiare ale clubului de fotbal UTA.

Decizia marchează intrarea într-o etapa cruciala în procesul de clarificare a situației dintre cele doua entități și consolidează poziția SCU în acest șir de litigii complexe. Prin admiterea recursului, instanța a recunoscut temeinicia argumentelor prezentate de SCU prin intermediul echipei BACIU PARTNERS și, implicit, a stabilit ca prin masura suspendării judecării cauzei, interesele și drepturile clientului nostru ar fi fost în mod grav prejudiciate.

Conflictul a început în 2022, când SCU, membru al AFC UTA, a fost ignorată după ce a solicitat, în repetate rânduri, informații cu privire la situațiile financiare ale clubului echipei de fotbal. În consecință, SCU s-a adresat instanțelor de judecată, câștigând în fața Judecatoriei Arad care a obligat AFC UTA sa puna la dispoziția SCU toate informațiile financiare ale clubului.

Pentru a evita punerea la dispoziția SCU a informațiilor la a caror comunicare a fost obligată de instanța de judecată, AFC UTA a adoptat o hotărâre la nivelul Adunării Generale Extraordinare prin care a dispus excluderea SCU din asociație.

În plus, în apelul formulat împotriva hotărârii prin care Judecatoria Arad a obligat AFC UTA sa puna la dispoziția SCU toate informațiile financiare ale clubului, AFC UTA a formulat și o cerere de suspendare a judecării cauzei până la soluționarea definitivă a litigiului în care urma a se stabili soarta hotărârii de excludere. Deși cererea de suspendare a fost admisă de instanța de apel (Tribunalul Arad), aceasta soluție a fost rasturnată de Curtea de Apel Timișoara, care a dispus casarea încheierii de suspendare, cu consecința reluării judecării de către instanța de apel.

În paralel, echipa BACIU PARTNERS a obținut, în mod definitiv, atât pronunțarea unei ordonanțe președințiale prin care au fost suspendate efectele hotărârii de excludere din asociație adoptate în mod nelegal, cât și anularea hotărârii prin care AFC UTA a decis excluderea SCU din asociație, prin pronunțarea unei soluții favorabile în prima instanță.

Litigiile inițiate de către SCU au generat o intensă dezbateră în rândul fanilor echipei de fotbal UTA ARAD, iar deciziile pronunțate până în prezent de instanțele de judecată au avut un impact semnificativ pentru reafirmarea

rolului suporterilor în viața unei echipe de fotbal.

Asociația Suporter Club UTA a luat ființa în anul 2007 cu scopul declarat de a proteja identitatea și imaginea brandului UTA, unul distinct și de mare valoare în fotbalul românesc, precum și o inestimabilă valoare pentru orașul Arad, fiind membra, începând cu anul 2008, a fiecăreia dintre entitățile care au administrat activitatea echipei de fotbal din Arad.

Echipea **BACIU PARTNERS** implicată în soluționarea acestui șir de litigii este formată din [Iunia Radu](#), *Senior Associate* și [Bogdan Cheran](#), *Senior Associate*, cu coordonarea, din perspectiva strategiei, din partea [Anei-Maria Baciu](#), *Managing Partner*.

Despre BACIU PARTNERS

BACIU PARTNERS este o firmă de avocatură de business independentă care se remarcă prin maniera membrilor echipei sale de a găsi răspunsuri diferite la întrebările clienților. Reputația firmei pe piața avocaturii din România este rezultatul spiritului entuziast, care este amplificat de încrederea clienților în angajamentul echipei de a oferi asistența juridică de o calitate remarcabilă, într-o manieră rapidă, accesibilă și cu adevărat utilă.

Avocații firmei oferă soluții juridice fezabile care au o componentă solidă de înțelegere a contextului comercial și operațional. Casa de avocați susține activ inițiativele asociațiilor profesionale precum AmCham România, Concordia, INTA, ECTA, MARQUES, AIPPI sau IMGL. În general, acest lucru poziționează firma ca fiind prima care semnalează și răspunde la întrebări cu adevărat dificile din partea clienților în domeniile de practică de predilecție pentru activitatea sa: proprietate intelectuală, protecția consumatorilor, publicitate și alte aspecte de reglementare (AML, protecția datelor cu caracter personal), jocuri de noroc, completate de elementele vitale aferente dreptului societății și reprezentarea în soluționarea litigiilor.

Chambers and Partners, Legal 500, Managing IP, WTR 1000, Who'sWhoLegal și IAM Patent 1000 recunosc abilitatea firmei de a promova un mediu profesional colaborativ care reflectă cunoștințe solide și o abordare personalizată a relației cu clienții pe care îi asistă.

BACIU PARTNERS este brandul umbrelă pentru BACIU & ASOCIAȚII SOCIETATE CIVILĂ DE AVOCAȚI, BACIU BENDE IP SRL și BPARTNERS 360 REGULATORY SRL.